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co§§ELHO U"§rCrPÂL DE EDrCAÇÀO

ATA DA 15" SESSÂO DÀ CÀ]|L{R{ DE §OR\I{TIZLÂ'ÇÀO - Cr{, E}I 09 DE §ETE}IBRO
I}E 202{ _ BI.TTTIS/RO.
Aos 9 (nor"el clias clo nrês cle setenrbro cle:0:-1. às l3h5lmin. na sala do Consellro trIunicipal de

Eclucaçâo. localizado na Âr'edda Porto \'blho. uo 13.10. Setor 01. BuritisRO. realizou-se a l5n

Sessào da C'àruara cle ).lonnatizaçâo (CN). sob a presidência cla Sra" \ralclelice Rodrigues de Passos

- Presidente do C\IE. juntamente coul os C'onselheiros Timlares: Sr. Joacir Pereira da Silva. Sr"

Egll' cla C'osta Freitas. Sra. Roseueide Rodrigues de §ouza Calazans e a Sra. Parrícia Lopes

Silveira - \'ice-Presidente do C'IIE. A Sra. Presiclente. ot:sen-on a existêrtcia tle rlrrcnurr e deu por

aberta a sessâo ordinária, Â segruir apresentou â pauta clo clia. ORDEII DO DI.s: alBsas vinclas:

blleinrra do otlcio no 006 tDiC§tE SECCIO)íAL-RO :0:-t. anralizaçào cle tiliaçào e decretos cle

nomeaçâo pora conhecinrento cla Diretoria cla LNCIIÍE Seccional Rondônia: cI Leimrs do passo a

passo para implementaçào de matricula a qualquer tempo. Busca Àrir-a Escolar: d) Leirura ctos

docunrentos técuicos cr:mplelnenÍares da LNC\'ÍE Nacional. que trata da matrícula a tlnalquer

tesrpo: e) Leinrra cla recourendaçao coniunta SEI N" I l(ll"t GAEDT:C: f) Leinrra da Resoluçâo n"

ü5 :0:.t CIIE BTI. que trata sobre a Estnrnrra de Regirnenros escolares: g) Leirura da Portaria no

001 l0ll de 16 de Ounrbro cle :01:. que orienta as escolas da recle pirblica nrunicipal. quanto aos

procedimerltos necessários parâ elaboraçào ou reelahoraçào. aprovaçào e lrourologaçào dos

Regirnentos Escolares: h) Elaboraçào cla minuta de Parecer para aprovaçào clos regirueutos

escolares: it Ânálise dos Regirnentos: E§IEIEF. José Bonitácio de Ândrada e Silva: ENEIEF.

IÍaria }Iartn Braga: E§ÍEIEF. Tiradentes: EI,fEIEF. Francisco Jose Chiquilito Erse: e EIÍEIEF.
Selrasti.io Theodoro Bernardo Fitho. CO]II-§ICÀÇÀO E E-\?EDIE§TE: JustiÍicativa de

Âurência: Nâo honve. A Presitlerte agradeceu a presença de todos. acolhendo-os. na sequência

irriciou a leimra clos docturlerltos e discnssào tlos assurltCIs ern pauta. Em segtida. distribuiu as

taretas para os conselheiros corrl relaçào aos regimelltos escolares. A reuniào foi encerrada às

l7h05min e eu. Joacir Pereira da Silva. Cornelheiro Tinrlar clesignatJo corno secretário parâ este

aro. lavrei a presente Àta que clepois cle lida e aproracla será assinacla pelos preselltes.

Bruitis RO.09 cle Setentbro de :01J.
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